



В день открытия ювелирной выставки "Juwex-2012" традиционный банкет состоялся в Ювелирном доме «Эстет», который отмечал свой 21-й день рождения, собрав ведущих игроков ювелирного дела, представителей деловых кругов, шоу-бизнеса, журналистов.

Судя по самой выставке, количеству гостей и их настроению на празднике, слухи о кризисе, а тем более о смерти отрасли, оказались сильно преувеличены.

Среди гостей были замечены генеральный секретарь Шанхайской организации сотрудничества Дмитрий Мезенцев, учредитель компании, производящей продукцию Nina Richi, Жак Шомара, телеведущая Первого канала Роза Сябитова, актер Константин Крюков, дизайнер Александра Серова. Владимир Вишневский - поэт и шоумен, вместе с обладательница титула «Миссис Москва-2011» Кристиной Колгановой выступили в роли ведущих вечера.

На правах хозяев ЮД «Эстет» представил две презентации, в том числе новую коллекцию «Ариадна» в которую вошло кольцо из белого золота 750 пробы, содержащее 2892 бриллианта

(41,84 карата) и 17 сапфиров (11,21 карат). Общий вес изделия - 245,15 г. По словам авторов особая сложность конструкции практически исключает возможность подделки.

